

**CORRIGENDUM**  
**INVITATION FOR ONLINE BIDS (IFB)**  
**For supply of KHO KHO Equipment**

12<sup>th</sup> December 2017

Tender dated 9th December 2017,  
Tender Reference no- KISG/RFP-03/KHO KHO /2017-18/  
TENDER ID 2017\_SAI\_278360\_1

Section IV (Technical Specifications), Page 31 All specification should match the international standards & KHOKHO Federation approved equipment.

And

**Page no – 4 , Clause 1**

The EMD may be read as Rs 65,000/- instead of Rs. 75,000/-